

投教动态联播

为深入贯彻落实党的二十大、二十届三中全会精神和中央金融工作会议部署，坚持以人民为中心的价值取向，有效防范金融风险，天风证券充分依托自身的国家级投教基地和分支机构集中开展2024年“金融教育宣传月”活动，通过制作高质量投教产品，开展进社区、进学校、进村组等多种形式的宣教活动，面向投资者普及理性投资知识和反诈防非常识，提升投资者金融素养和风险防范能力。

1. 搭建上市公司桥梁，联合上海证券交易所开展“我是股东”走进上市公司活动

为持续深入贯彻落实党的二十大、二十届二中、三中全会精神，为资本市场稳定健康发展筑牢基础，同时搭建投资者与上市公司沟通的桥梁，引导上市公司关注投资者服务和保护，推动投资者树立股东意识和价值投资的理念，9月，天风证券联合上交所开展“我是股东——走进上市公司”活动，带领多名投资者代表实地走进中国汽研上市公司调研。在公司汽车技术展厅，投资者们深入了解了中国汽研在汽车安全及新能源方向的技术开发、测试、评价等方面的最新研究成果，尤其在备受投资者瞩目的智能驾驶展区，投资者实地体验了中国汽研在驾驶性能、交互以及智能驾驶研究方面的技术创新。此外，为更好地帮助投资者了解上市公司经营状况，中国汽研管理层及投关工作人员与投资者进行了专题座谈，上市公司证券事务代表对公司整体战略规划和能力建设情况、未来主要业务增长点及增长逻辑、华东总部基地建设进度、氢能板块布局、后市场事业部筹备进展、高阶智能驾驶及车联网技术服务能力构建情况和海外业务开拓进展等诸多方面回应了投资者关切的重点问题。

2. 投教进乡村，联合上交所走进湖北房县开展主题投教活动

为进一步提高金融服务乡村振兴水平，提高农村居民金融素养，9月10日，天风证券联合上交所共同走进公司定点帮扶和驻村帮扶县湖北房县窑场村，围绕“高质量发展的上交所ETF市场”和“防范非法证券期货活动”两大主题面向村民开展讲座。活动中，天风证券房县营业部总经理、驻村第一书记张勇向参与活动的村民系统地科普了ETF相关知识，分别从指数的相关概念、ETF产品特征及风险等角度，帮助投资者更好地了解ETF市场、优势与其风险收益特征。随后，投教基地讲师宋梦蝶结合非法证券活动的典型案例，向村民集中科普了非法集资、股市黑嘴、非法荐股、元宇宙相关骗局的特征和主要手段，同时归纳总结了日常“防非”小妙招，帮助村民更好地识别非法证券活动，掌握识别非法集资的技巧。课程结束后，天风证券的工作人员还与到场的村民们深入交流，并细致地了解了到场的老年群体情况，针对他们日常生活中遇到的投资问题进行了详细解答，帮助老年人提高风险防范意识。

3. 弘扬中国特色金融文化，制作系列投教作品并开展互动答题活动

为加强从业人员教育，引导大力培育和弘扬“诚实守信、以义取利、稳健审慎、守正创新、依法合规”的中国特色金融文化，天风证券投教基地在线上渠道开展“中国特色金融文化互动答题”活动，并邀请和号召从业人员、投资者群体积极参与，互动答题围绕中国特色金融文化的具体内涵、五篇大文章、金融改革发展之路等内容。同时投教基地制作发布中国特色金融文化“五要五不”系列海报和资本市场诚信主题宣传作品，面向公众重点宣传资本市场历史与发展、行业积极承担社会责任、参与乡村振兴以及取得的成就等，引导从业人员和投资者更深入领悟中国特色金融文化的丰富内涵，以优秀文化助推金融事业发展。

4. 制作高质量投教产品，天风证券荣获全国投教动漫大赛最佳创意、最具投教价值等三项大奖

9月，深圳证券交易所、《讽刺与幽默》报社（人民日报漫画增刊）、证券时报社主办的第四届全国投教动漫大赛总结座谈会在北京召开。座谈会上，主办方还揭晓了此次大赛的获奖名单，由天风证券投教基地制作报送的视频作品《好柿正当时》荣获大赛“最佳创意奖”，图文作品《垃圾股？退市没商量！》荣获大赛“最具投教价值奖”，图文作品《强制退市四兄弟》荣获大赛优秀奖，这也是天风证券连续两届在该赛事中荣获三项以上荣誉。下一步，天风证券投教基地将持续提升投资者教育质量，不断研发精品投教作品，培育成熟理性的投资文化，陪伴投资者共同成长。



立即扫码 了解更多

看资讯 · 学知识 · 防风险
尽在天风证券投资者教育基地